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Πρόλογος Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου  

Δημητριάδος και Αλμυρού κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ 

 

Η «Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο 2026» αποκτά φέτος έναν ξε-
χωριστό χαρακτήρα και ένα βαθύτερο περιεχόμενο, καθώς είναι 
αφιερωμένη στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, με αφορμή τη 
συμπλήρωση διακοσίων ετών από την ηρωική Έξοδο της φρου-
ράς των Ελεύθερων Πολιορκημένων και μετατρέπεται, έτσι, σε 
ένα μεγάλο προσκύνημα ιστορικής μνήμης. 

Το Μεσολόγγι αναδεικνύεται «κολυμβήθρα ιερά του Γένους», 
καθώς είναι ένας τόπος όπου η πίστη, η ελευθερία και η θυσία 
συναντήθηκαν με τρόπο μοναδικό. Εκεί, άνθρωποι εξαντλημένοι 
από την πείνα, τις κακουχίες και την πολιορκία επέλεξαν να 
εξέλθουν ελεύθεροι παρά να συμβιβαστούν και να επιβιώσουν 
υποταγμένοι. Η απόφασή τους αυτή δεν υπήρξε απλώς και μόνο 
μία πράξη ηρωισμού· υπήρξε μια ομολογία πίστεως στην αξία της 
ανθρώπινης αξιοπρέπειας και στην ελπίδα που υπερβαίνει τα αν-
θρώπινα μέτρα, μια Έξοδος στο φως και την Ανάσταση. 

Η ιστορία του Μεσολογγίου μας υπενθυμίζει ότι τα μεγάλα γε-
γονότα, αυτά που σφραγίζουν μια εποχή, δεν γεννώνται από 
στρατηγικές αποφάσεις και πολιτικούς σχεδιασμούς, αλλά κυ-
ρίως από την πνευματική ελευθερία των ανθρώπων. Η πίστη των 
Εξοδιτών δεν ήταν μια αφηρημένη ιδέα. Ήταν βεβαιότητα ότι η 
θυσία τους δεν θα ήταν μάταιη, ότι η ελευθερία του Γένους θα 
ερχόταν, ακόμη κι αν οι ίδιοι δεν θα προλάβαιναν να τη δουν. Γι’ 
αυτό και το Μεσολόγγι παραμένει έως σήμερα ένα παγκόσμιο, 
διαχρονικό σύμβολο αυτοθυσίας, ελπίδας και ελευθερίας. 

Μέσα σε αυτό το πνεύμα σχεδιάστηκαν και οι εκδηλώσεις της 
φετινής Ναυτικής Εβδομάδος. Η Θεία Λειτουργία με το ιερό 
μνημόσυνο των Ηρώων της Εξόδου και του Αγνώστου Ναυτικού, 
οι μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, οι συναυλίες αφιερω-
μένες στο Μεσολόγγι, οι εκθέσεις, τα ιστορικά και πολιτιστικά 
αφιερώματα, καθώς και οι παράλληλες δράσεις που αναδει-
κνύουν την παράδοση και τον πολιτισμό της Ιεράς Πόλεως, δεν 



3

αποτελούν απλώς εκδηλώσεις ενός 
εορταστικού προγράμματος. Αποτε-
λούν χρέος και καθήκον μνήμης, σε-
βασμού και ευγνωμοσύνης απέναντι 
σε εκείνους που με τη θυσία τους δια-
μόρφωσαν την πορεία του Ελληνι-
σμού, καθώς μέσα από τη μετοχή 
όλων μας στην εθελοθυσία των Εξο-
διτών πατέρων μας η ιστορική μνήμη 
γίνεται βίωμα, οδοδείκτης, γνώση και 
έμπνευση για τις νεότερες γενιές. 

Σε μια εποχή κατά την οποία οι βεβαιότητες συχνά κλονίζονται 
και οι αξίες δοκιμάζονται, το παράδειγμα του Μεσολογγίου εξα-
κολουθεί να φωτίζει τον δρόμο μας. Μας διδάσκει ότι η ελευθε-
ρία απαιτεί θυσίες, ότι η ενότητα αποτελεί προϋπόθεση κάθε 
μεγάλου αγώνα και ότι η πίστη μπορεί να μεταμορφώσει ακόμη 
και τις πιο σκοτεινές στιγμές της ιστορίας σε πηγή ελπίδας. 

Στο σημείο αυτό αισθανόμαστε την ανάγκη να εκφράσουμε θερ-
μές ευχαριστίες πρωτίστως προς την Περιφέρεια Θεσσαλίας, 
τον Δήμο Βόλου, τον Οργανισμό Λιμένος Βόλου και το Επιμε-
λητήριο Μαγνησίας, για την πολύτιμη στήριξη, συνεργασία και 
συμβολή τους στην υλοποίηση των φετινών εκδηλώσεων. Η 
κοινή αυτή προσπάθεια αναδεικνύει τη δύναμη της συνεργασίας 
και της ενότητας των θεσμών στην υπηρεσία της ιστορικής μνή-
μης, του πολιτισμού και της τοπικής κοινωνίας. 

Εύχομαι ολόψυχα οι εκδηλώσεις της «Ναυτικής Εβδομάδος 
στον Βόλο 2026» να αποτελέσουν για όλους μια ευκαιρία ουσια-
στικής συνάντησης με την ιστορία, τον πολιτισμό και τις πνευ-
ματικές ρίζες του τόπου μας. Να θυμηθούμε, να τιμήσουμε και 
να διδαχθούμε. Και κυρίως να ανακαλύψουμε, μέσα από το πα-
ράδειγμα των Ελευθέρων Πολιορκημένων, ότι η αληθινή δύ-
ναμη ενός λαού βρίσκεται πάντοτε στην πίστη, στην ενότητα και 
στην ελπίδα που δεν διαψεύδεται. 
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Ιερός Ναός Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης  

Ώρα 7.00 π.μ. 

Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Αιτω-
λίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, συλλειτουργούντος του 
Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος & Αλμυρού κ. Ιγνατίου. 

Ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των Ηρώων της Εξόδου του 
Μεσολογγίου και του Αγνώστου Ναυτικού. 

Προαύλιος χώρος Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
παραλία Βόλου. 

Ώρα 9.00 μ.μ.  

Επίσημη έναρξη της «Ναυτικής Εβδομάδας στον Βόλο 2026». 

Ακολουθία Αγιασμού. 

Κήρυξη Έναρξης Εκδηλώσεων από τον Σεβ. Μητροπολίτη Αιτω-
λίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό και τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Δημητριάδος & Αλμυρού και Πρόεδρο της «Μαγνήτων Κιβω-
τού» κ. Ιγνάτιο.  

Mουσικοθεατρική παράσταση «Νύχτα γιομάτη θαύματα» 

Η Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος και Αλμυρού, σε συνεργασία 
με το Ίδρυμα Πολιτισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας «Άγιος Ευγένιος ο Αιτωλός» και σε σύμπραξη με το 
μουσικό σχήμα Psaltério Ensemble, σας προσκαλούν σε μία μο-
ναδική μουσικοθεατρική παράσταση αφιερωμένη στα 200 χρό-
νια από την ηρωική Έξοδο του Μεσολογγίου. 

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί ένα καλλιτεχνικό και ιστορικό αφιέ-
ρωμα σε μία από τις ενδοξότερες και πιο συγκλονιστικές στι-
γμές της νεότερης ελληνικής ιστορίας.  

Δύο αιώνες μετά το ανυπέρβλητο εκείνο γεγονός, η θυσία των 
Ελεύθερων Πολιορκημένων εξακολουθεί να φωτίζει τη συλλο-

Κυριακή 7 Ιουνίου 2026 
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γική μας μνήμη και να εμπνέει γενιές ολόκληρες με τα ιδανικά 
της ελευθερίας, της αξιοπρέπειας και της αυτοθυσίας. 

Μέσα από μια ατμοσφαιρική σύμπλευση μουσικής, αφήγησης 
και θεατρικής έκφρασης, η παράσταση «Νύχτα γιομάτη θαύ-
ματα» ζωντανεύει τις τελευταίες δραματικές στιγμές πριν από 
την Έξοδο. Οι ήχοι, οι λέξεις και οι εικόνες συνθέτουν ένα κα-
θηλωτικό ταξίδι στον χρόνο, αποδίδοντας με σεβασμό και δύ-
ναμη το μεγαλείο της ανθρώπινης ψυχής μπροστά στο 
αναπόφευκτο. 

Το Psaltério Ensemble, με τη χαρακτηριστική του ευαισθησία 
και καλλιτεχνική αρτιότητα, ερμηνεύει έργα εμπνευσμένα από 
την ελληνική παράδοση και την ιστορική μνήμη, δημιουργώντας 
ένα ηχητικό τοπίο που συγκλονίζει και συγκινεί. Παράλληλα, η 
δραματουργική αφήγηση αναδεικνύει πρόσωπα, συναισθήματα 
και στιγμές που σφράγισαν την πορεία προς την ελευθερία. 
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Η παράσταση δεν αποτελεί απλώς ένα καλλιτεχνικό γεγονός, 
αλλά έναν φόρο τιμής, μια πράξη μνήμης και μια ζωντανή υπεν-
θύμιση του χρέους μας 
απέναντι στην ιστορία. Σε 
μια εποχή που οι αξίες δοκι-
μάζονται, το παράδειγμα 
του Μεσολογγίου υψώνεται 
ως φάρος ελπίδας και ενό-
τητας. 

Καλλιτεχνική επιμέλεια/κείμενα/πρωτότυπη μουσική: 
Χρήστος Ζήσης 

Σκηνογραφία/σκηνοθεσία/ενδυματολόγος: Ελευθερία Γιαγή 

Προετοιμασία θεατρικής ομάδος/σκηνοθεσία/πρόζα: 
Γιάννης Σταμπέλος 

Ερμηνεία/πρόζα: Χριστίνα Τσουραπούλη 

PSALTÉRIO ENSEMBLE 

Παίζουν οι μουσικοί: 
Παντελής Αναστασόπουλος, κανονάκι, Γιώργος Λιούλιος, κρου-
στά, Χρήστος Ζήσης, ούτι/κιθάρα, Θανάσης Μπλέτσας, κλαρίνο, 
Παναγιώτης Ζαχαράκης, κόντρα μπάσο, Νεκτάριος Αποστολιώ-
της, πιάνο 

Συμμετέχουν και Μέλη της Θεατρικής Ομάδος του Ιδρύματος 
Πολιτισμού. 
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Προαύλιος χώρος Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
παραλία Βόλου. 

9.00 μ.μ.  

Μουσική Συναυλία αφιερωμένη στο Μεσολόγγι 

Με αφορμή τη συμπλήρωση 200 ετών από την Έξοδο του Μεσο-
λογγίου, ο συνθέτης-ενορχηστρωτής και καθηγητής του Μουσι-
κού Σχολείου Ζαφείρης Κουκουσέλης 
με την καλλιτεχνική του ομάδα, θα πα-
ρουσιάσει μια ξεχωριστή συναυλία η 
οποία αποτελεί μουσικό φόρο τιμής σε 
ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα 
της ελληνικής ιστορίας, που συγκί-
νησε την Ευρώπη και συνέβαλε στην 
ενίσχυση του φιλελληνισμού, αναδει-
κνύοντας μέσα από τα τραγούδια το 
πνεύμα θυσίας, ελευθερίας και ηρωι-
σμού που σημάδεψε την μετέπειτα πο-
ρεία του ελληνικού έθνους. Ιδιαίτερη 
θέση στο πρόγραμμα καταλαμβάνουν τραγούδια βασισμένα 
στην ποίηση του Διονύσιου Σολωμού και του Ρήγα Βελεστινλή, 
φωτίζοντας μέσα από τη μουσική, τον λόγο δύο εμβληματικών 
μορφών του ελληνικού πνεύματος και της εθνικής αφύπνισης. 

Δευτέρα 8 Ιουνίου 2026 

 Ζαφείρης Κουκουσέλης

Εύα Παυλακούδη Βασίλης Αγροκώστας
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Οι συντελεστές της συναυλίας:  
• Ερμηνεύουν: Βασίλης Αγροκώστας, Εύα Παυλακούδη  
• Πιάνο-Ακορντεόν: Ζαφείρης Κουκουσέλης  
• Μπουζούκι: Αλέξανδρος Καζίλας, Γιώργος Καπανιάρης  
• Κιθάρα: Γιάννης Λιόλιος  
• Μπάσο: Βαγγέλης Κουκουσέλης  
• Τύμπανα: Άγγελος Τσιριγωτάκης  
• Κρουστά: Αντώνης Βαγενάς  
• Βιολί: Στέφανος Γεωργίου 

Ενορχηστρώσεις-Καλλιτεχνική επιμέλεια: 
Ζαφείρης Κουκουσέλης. 
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Προαύλιος χώρος Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
παραλία Βόλου. 

Ώρα 9.00 μ.μ. 

Η Ορχήστρα «ΙΩΝΙΑ» παρουσιάζει ένα ξεχωριστό μουσικό αφιέ-
ρωμα με Τραγούδια της Αιτωλοακαρνανίας, τιμώντας την πλού-
σια μουσική παράδοση και την πολιτιστική κληρονομιά της 
περιοχής. 

Στη συναυλία συμμετέχουν οι καταξιωμένοι ερμηνευτές Πανα-
γιώτης Λάλεζας, Θοδωρής Κοτονιάς και Βιολέτα Ίκαρη, οι 
οποίοι θα ερμηνεύσουν αγαπημένα παραδοσιακά τραγούδια της 
Αιτωλοακαρνανίας, μεταφέροντας το αυθεντικό ύφος, το συναί-
σθημα και τη ζωντάνια της ελληνικής 
δημοτικής μουσικής. 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τραγού-
δια που αναδεικνύουν την ιστορία, τα 
ήθη και τα έθιμα της Αιτωλοακαρνα-
νίας, μέσα από μελωδίες που έχουν 
περάσει από γενιά σε γενιά και αποτε-
λούν αναπόσπαστο κομμάτι της λαϊκής 
μας παράδοσης. 

Η Ορχήστρα «ΙΩΝΙΑ», με σεβασμό 
στην ελληνική μουσική παράδοση και 

Τρίτη 9 Ιουνίου 2026 

Παναγιώτης Λάλεζας

Θοδωρής ΚοτονιάςΒιολέτα Ίκαρη
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υψηλό καλλιτεχνικό επίπεδο, μας υπόσχεται μια βραδιά γεμάτη 
μνήμες, συγκίνηση και αυθεντικούς ήχους από την καρδιά της 
Δυτικής Ελλάδας. 

Οι συντελεστές της συναυλίας:  
• Ερμηνεύουν: Παναγιώτης Λάλεζας, Θοδωρής Κοτονιάς και 
Βιολέτα Ίκαρη 

• Κλαρίνο: Σταύρος Κουσκουρίδας 
• Βιολί: Δημήτρης Δεμελής 
• Φλογέρα, Καβάλ: Νίκος Μούτσελος 
• Κανονάκι: Γιώργος Διαμαντόπουλος 
• Ούτι: Δημήτρης Μαμούρης 
• Ακορντεόν: Χρυσόστομος Χατζηγεωργίου 
• Σαντούρι: Δημήτρης Χατζηγεωργίου 
• Λαούτο: Αντώνης Βούλγαρης 
• Κιθάρα: Στέφανος Κωστόπουλος 
• Κοντραμπάσο: Γιώργος Χαρίτος 
• Πιάνο: Κασσιανή Αμυγδαλίτση 
• Νταούλι: Νικόλας Μυλωνάς 
• Παραδοσιακά κρουστά: Νεκτάριος Δεμελής 

Καλλιτεχνική διεύθυνση: Νεκτάριος Δεμελής 

Ορχήστρα «Ιωνία»
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Παραλία Βόλου - Χώρος έμπροσθεν Ιερού Ναού Αγίων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης 

Ώρα 9.00 μ.μ. 

«Χαίρε Μεσολόγγι, του Γένους η λαμπάδα» 

Μια χορευτική παράσταση με τη συμμετοχή επιλεγμένων τμη-
μάτων των Κοινωνικών Κέντρων του Δήμου Βόλου, σε συνεργα-
σία με τον Σύλλογο Κοινωνικού Χορού και Πολιτισμού 
«Χοροέκφραση». 

Ένα αφιέρωμα στην πλούσια Κρητική παράδοση, όπου ο χορός 
γίνεται έκφραση μνήμης, πολιτισμού και ψυχής. Οι κινήσεις 
αντλούν δύναμη από τη γη της Κρήτης και αφηγούνται ιστορίες 
βαθιά ριζωμένες στον χρόνο. 

Φορέας υλοποίησης: Αντιδημαρχία Κοινωνικής Μέριμνας και 
Αλληλεγγύης Δήμου Βόλου 

Συμμετέχουν: 
• Παιδικά τμήματα παραδοσιακών χορών 
• Tμήματα ενήλικων παραδοσιακών χορών 
• Tμήματα λαϊκών χορών 
• Tμήματα μουσικοκινητικης νήπιων 

Επικεφαλής των συγκεκριμένων τμημάτων: 
Kουκουραβα Χριστίνα, Kαθηγήτρια φυσικής αγωγής και αθλητι-
σμού-Χοροδιδασκάλισσα.

Τετάρτη 10 Ιουνίου 2026 
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Παραλία Βόλου - Χώρος έμπροσθεν Ιερού Ναού Αγίων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης 

Ώρα 9.00 μ.μ. 

Μουσική εκδήλωση από τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου 
Βόλου, η οποία θα παρουσιάσει ένα ξεχωριστό αφιέρωμα 
εμπνευσμένο από την ιστορία του Μεσολογγίου. 

Μέσα από γνωστά και αγαπημένα τραγούδια, το πρόγραμμα θα 
αναδεικνύει στιγμές της ιστορικής διαδρομής του Μεσολογ-
γίου, ενώ παράλληλα θα περιλαμβάνει μουσικά περάσματα με 
τραγούδια της θάλασσας και παραδοσιακά ακούσματα της ελλη-
νικής μουσικής παράδοσης. 

Πέμπτη 11 Ιουνίου 2026 

Κωνσταντίνος Ζεμπίλας Κατερίνα Αποστολοπούλου Βασίλης Τασούδης
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Οι συντελεστές της συναυλίας:  
Ερμηνεύουν: Κωνσταντίνος Ζεμπίλας, Κατερίνα Αποστολοπούλου 
Συμμετέχει: Η Βολιώτικη Χορωδία 
Διδασκαλία Χορωδίας: Κατερίνα Αποστολοπούλου 
Διεύθυνση-Καλλιτεχνική επιμέλεια: Βασίλης Τασούδης 

Παραλία Βόλου - Χώρος έμπροσθεν Ιερού Ναού Αγίων Κωνστα-
ντίνου και Ελένης 

Ώρα 9.00 μ.μ. 

Βραδιά παραδοσιακής μουσικής με 
σκοπούς από την Αιτωλοακαρνανία και 
τα νησιά μας  

Ο π. Χρήστος Κυριακόπουλος, Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Κηφισίας και ερμηνευτής 
της παραδοσιακής μουσικής, μαζί με 
τη μουσική του ομάδα, θα μας ταξιδέ-
ψουν με τραγούδια και σκοπούς από 
το Μεσολόγγι και την Αιτωλοακαρνα-
νία, με τη συνοδεία παραδοσιακών χορευτικών συνόλων. 

Παρασκευή 12 Ιουνίου 2026 

π. Χρήστος  
Κυριακόπουλος
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Συντελεστές:  
• Τραγούδι: π. Χρήστος Κυριακόπουλος, Διαμαντής Ρουμελιώτης 
• Κλαρίνο: Κώστας Γιαννακόπουλος 
• Βιολί: Κωνσταντίνος Γεωργούλης 
• Σαντούρι: Κλέαρχος Κορκόβελος 
• Λαούτο: Γιαννούλης Μαργώνης 
• Κρουστά και φλογέρα: Ανδρέας Νιάρχος 

Ανακοίνωση τιμώμενης περιοχής για την «Ναυτική Εβδομάδα 
στον Βόλο 2027» από τον από τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριά-
δος και Αλμυρού και Πρόεδρο της «Μαγνήτων Κιβωτού», 
κ. Ιγνάτιο. 

Θα ακολουθήσει παραδοσιακό πανηγύρι ανοιχτό για όλο τον 
κόσμο, με δημοτικά και νησιώτικα τραγούδια από διάφορες πε-
ριοχές της Ελλάδας.

Κλέαρχος Κορκόβελος Γιαννούλης Μαργώνης Ανδρέας Νιάρχος

Διαμαντής Ρουμελιώτης Κώστας Γιαννακόπουλος Κωνσταντίνος Γεωργούλης
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Έκθεση: Κρήτη: Η Μεγάλη Συνάντηση, Τοπικά Προϊόντα 
& Γεύσεις Ελλάδας» 

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν και να προμηθευτούν παρα-
δοσιακά προϊόντα από την Κρήτη και 
άλλες περιοχές της Ελλάδας, ενώ πα-
ράλληλα θα απολαύσουν πολιτιστικές 
εκδηλώσεις με τη συμμετοχή χορευτι-
κών συγκροτημάτων και συλλόγων από 
όλη τη χώρα. Η είσοδος για το κοινό 
είναι ελεύθερη. 

Διάρκεια: 6 έως 14 Ιουνίου. 

Χώρος εκθέσεως: Πάρκο Αγίου 
Κωνσταντίνου. 

 

 

Έκθεση φωτογραφίας: «Λίμνες και Λιμνοθάλασσες» 

Η φωτογραφική ομάδα «Volos Lens» συμ-
μετέχει στη «Ναυτική Εβδομάδα στον 
Βόλο 2026» με έκθεση φωτογραφίας με 
τίτλο: «Λίμνες και Λιμνοθάλασσες». Μέσα 
από τον φακό των δημιουργών αναδει-
κνύονται ο άνθρωπος και οι παραδοσιακές 
δραστηριότητές του, οι υδροβιότοποι και 
οι σημαντικοί σταθμοί των μεταναστευτι-
κών πτηνών, ως τόποι ζωής και φυσικής 
ομορφιάς. Η είσοδος για το κοινό είναι 
ελεύθερη. 

Τα εγκαίνια της θα πραγματοποιηθούν το 
Σάββατο 6 Ιουνίου στις 7.30 μ.μ.. 

Διάρκεια: 6 έως 13 Ιουνίου. 

Χώρος εκθέσεως: Νέος Επιβατηγός Σταθμός του Λιμένα Βόλου. 

Παράλληλες δράσεις
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Έκθεση: Σπάνιες Στερεοσκοπικές Φωτογραφίες 
της Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου 

Στο πλαίσιο της Ναυτικής Εβδομάδας 2026, το μέλος του Κοινού 
των Μαγνητών κ. Ευστάθιος Ζαφραντζάς παρου-
σιάζει έκθεση σπάνιων στερεοσκοπικών (3D) και 
πανοραμικών φωτογραφιών της Ιεράς Πόλεως 
του Μεσολογγίου. Μέσα από πρωτότυπες λή-
ψεις αναδεικνύονται η Πύλη της Εξόδου, ο 
Κήπος των Ηρώων, η λιμνοθάλασσα του Μεσο-
λογγίου, καθώς και σημαντικά εκθέματα μου-
σείων και πολιτιστικών χώρων της πόλης. Οι 
επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα τρισδιάστα-
της θέασης των φωτογραφιών μέσω στερεοσκο-
πίων και ειδικών γυαλιών. Η είσοδος για το 
κοινό είναι ελεύθερη. 
Διάρκεια: 7 έως 12 Ιουνίου. 
Χώρος εκθέσεως: Πάρκο Αγίου Κωνσταντίνου. 
 

Έκθεση: Κεραμικής «Ναυτοσύνη» 

Στο πλαίσιο της Ναυτικής Εβδομάδας 2026, πα-
ρουσιάζεται η έκθεση κεραμικής «Ναυτοσύνη» 
των δημιουργών Ευάγγελου Πατσέα και Χρή-
στου Γιαννακόπουλου. Μέσα από πρωτότυπα 
κεραμικά έργα εμπνευσμένα από τη θάλασσα, 
τα καράβια και την ελληνική ναυτική παράδοση, 
οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ταξιδέ-
ψουν στην ιστορία και τον πολιτισμό της ελλη-
νικής ναυτοσύνης. 

Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 7 
Ιουνίου στις 20:00, ενώ οι ώρες λειτουργίας είναι καθημερινά 
10:00 -13:00 και 19:00 -22:00. Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη. 

Διάρκεια: 7 έως 11 Ιουνίου. 

Χώρος εκθέσεως: Αίθουσα εκδηλώσεων του ισογείου 
του Domotel Xenia Volos.

Παράλληλες δράσεις


